

దుబాయ్ లో జరుగుతున్న ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ ఇండియా పాకిస్తాన్ మ్యాచ్ లో యువనేత మంత్రి నారా లోకేష్ బాబు, రాజ్యసభ సభ్యులు సానా సతీష్ బాబు, విజయవాడ ఎంపీ కేశినేని చిన్ని దర్శకుడు సుకుమార్.

న్యూఢిల్లీ ఫిబ్రవరి 23 (నిఘా న్యూస్):




గ్రూప్-2 మెయిన్స్ పరీక్షకు 92 శాతం మంది హాజరు

పరీక్ష నిర్వహణను దెబ్బతీసేందుకే వాయిదా కోరారని ఆరోపణలు

సంపుటి: 14, సంచిక: 324 పేజీలు 9, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

## టన్నెల్ టెన్షన్... ఆశలన్నీ ఆవిరేనా!

### ప నిర్ణయానికి రాలేని నేవీ, ఆర్మీ, ఎన్డిఆర్ఎఫ్ బృందాలు

- ఆచూకీ కోసం చేస్తున్న ప్రయత్నాలు విఫలం
- బాధితుల స్థితిగతులపై సమాచారం కరువు
- కార్మికులను కాపాడాలని జూపల్లి, ఉత్తమ్ ప్రయత్నాలు
- స్వయంగా టన్నెల్ లోకి వెళ్లిన మంత్రి జూపల్లి
- పరిస్థితులు ఆశాజనకంగా లేవని ఆందోళన
- అయినా నిరంతరం కొనసాగుతున్న ప్రయత్నం



**శ్రీశైలం ఫిబ్రవరి 23 (నిఘా న్యూస్):** ఎన్ఎల్బీసీ సొరంగంలోకి మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు వెళ్లారు. ఎన్డిఆర్ఎఫ్, ఎన్సీఆర్ఎఫ్, సైనిక బృందాలతో కలిసి లోకో ట్రైన్ లోకి వెళ్లి మంత్రి. దాదాపు ఐదు గంటల పాటు సొరంగంలోనే గడిపారు. స్వయంగా సహాయక చర్యల్లో పాలు పంచుకుని తిరిగి బయటికి వచ్చారు. ప్రమాద స్థలం దగ్గర నుంచి ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, ఏజెన్సీ ప్రతినిధులతో ఇంటర్ కాం ఫోన్ లో మంత్రి జూపల్లి మాట్లాడారు. సొరంగంలో చిక్కుకున్న వారిని కాపాడేందుకు లోపల జరుగుతున్న పనులను ఆయన పర్యవేక్షించారు. ప్రమాదం జరిగిన తీరును క్షేత్రస్థాయిలో జూపల్లి కృష్ణారావు పరిశీలించారు. ఇంజనీరింగ్, సహాయక బృందాలకు మంత్రి దిశానిర్దేశం చేశారు. బయట నుంచి ..మిగతా 2లో

## స్వర్ణ విమాన గోపురాన్ని ఆవిష్కరించిన సీఎం

గర్భాలయంపై 49.5 అడుగుల ఎత్తు, 10,857 చదరపు అడుగుల మేర ఉన్న విమానానికి 68 కిలోల బంగారంతో తాపదం పనులు మహా పూర్ణాహుతిలో పాల్గొని పూజలు చేసిన రేవంత్ దంపతులు రాష్ట్రంలో ఏ దేవాలయంలో లేని విధంగా ఆలయ విమానం గోపురం ఐదు రోజులుగా స్వర్ణ విమానావిష్కరణ, మహా సంప్రోక్షణ, మహా కుంభాభిషేకాలు




**యాదగిరిగుట్ట ఫిబ్రవరి 23 (నిఘా న్యూస్):** ప్రపంచ అద్భుత ఆధ్యాత్మిక క్షేత్రంగా విరాజిల్లుతున్న యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహ స్వామి ఆలయం కొత్త రూపు సంతరించుకుంది. రాష్ట్రంలో ఏ దేవాలయంలో లేని విధంగా ఆలయ విమానం గోపురం స్వర్ణమయమైంది. బంగారు తొడుగులతో స్వామివారి ప్రతిమ దేదీప్యమానంగా వెలుగుతూ ఆకర్షణీయంగా కనపడుతున్నట్లు చెప్పింది. దేశంలోనే మొట్టమొదటి ఎత్తయిన స్వర్ణగోపురంగా రికార్డు సృష్టించింది. యాదగిరిగుట్ట శ్రీలక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవాలయాన్ని మాజీ సీఎం కేసీఆర్ చరిత్రలో నిలిచి పోయేలా పునర్నిర్మాణం చేపట్టారు. ఆలయ ఉద్ఘాటన తర్వాత లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దివ్య విమాన గోపురాన్ని 125 కిలోల స్వర్ణమైన బంగారంతో తాపదం చేయాలని నిర్ణయించారు. ఆలయ హుండ్లీ కాసుకలు, భక్తుల దాతలతో వచ్చిన 68.84 కిలోల బంగారంతో ప్రధానాలయ విమాన గోపురానికి స్వర్ణ తాపదం చేయించారు. యాదగిరిగుట్ట ఆలయంలో బంగారు గోపురాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఆలయంలో జరిగిన ..మిగతా 2లో

## 40 నిమిషాల్లోనే... శంషాబాద్ టు ప్యూచర్ సిటీ

మెట్రో ఎండి ఎన్టీఎస్ రెడ్డి క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన



## విద్యార్థులు శాస్త్ర వేత్తలుగా ఎదగాలి

ఇస్రోను స్ఫూర్తిగా తీసుకుని సైన్స్ కేంద్రాలను సందర్శించాలి

పిల్లలలో ఊబకాయం నాలుగు రెట్లు పెరిగింది

ఆరోగ్య సమస్యపై ప్రధాని మోదీ ఆందోళన



**న్యూఢిల్లీ ఫిబ్రవరి 23 (నిఘా న్యూస్):** ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఆదివారం తన నెలవారీ రేడియో కార్యక్రమం "మన్ కీ బాత్ 119వ ఎపిసోడ్ లో ప్రసంగించారు. ఇస్రో (భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ)ను ప్రశంసిస్తూ, భారత సైన్స్ బాల్యం అంతరిక్షంలోకి ఉపగ్రహాలను పంపడంలో శతాబ్దం పూర్తి చేశాడని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. కనీసం ఒక రోజు అయినా శాస్త్రవేత్తలుగా ఉండాలని, సైన్స్ కు సంబంధించిన కేంద్రాలను సందర్శించాలని ఆయన ప్రజలను కోరారు. ప్రధాని జి "చాంపియన్స్ ట్రోఫీ ఈ రోజుల్లో జరుగుతోంది, కానీ ఈ రోజు నేను మీ ఆందోళన క్రికెట్ గురించి మాట్లాడను

బదులుగా, భారతదేశం అంతరిక్షంలో సాధించిన అద్భుతమైన శతాబ్దం గురించి మాట్లాడుతాను. గత నెలలో, దేశం ఇస్రో 100వ రాకెట్ ప్రయోగాన్ని చూసింది. కాలక్రమేణా, అంతరిక్ష ప్రయాణంలో మన విజయాల జాబితా పెరుగుతూనే ఉంది. ఆది లాంచ్ వెహికల్ ను నిర్మించడం, చంద్రయాన్, మంగళయాన్, ఆదిత్య-1 విజయం లేదా అంతరిక్షంలోకి 104 ఉపగ్రహాలను ప్రయోగించే అపూర్వమైన మిషన్ ను నిర్వహించడం అని ఆయన అన్నారు. ఇటీవలి సంవత్సరాలలో ఒక ముఖ్యమైన విషయం ఏమిటంటే, మా అంతరిక్ష శాస్త్రవేత్తల బృందంలో, మహిళా శక్తి భాగస్వామ్యం నిరంతరం పెరుగుతోంది. అంతరిక్ష ..మిగతా 2లో

## పాక్ పై భారత్ ఘన విజయం

242 పరుగుల టార్గెట్ ను నిర్దేశించిన పాకిస్తాన్ నాలుగు వికెట్లు కోల్పోయి 42.3 ఓవర్లలో విజయాన్ని సాధించిన భారత్



**న్యూఢిల్లీ ఫిబ్రవరి 23 (నిఘా న్యూస్):** టెస్ట్ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ-2025లో భారత్ వరుసగా రెండో విజయాన్ని సమారు చేసింది. ఈ మెగా టోర్నీలో భాగంగా దుబాయ్ వేదికగా దాయాది పాకిస్తాన్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో 6 వికెట్ల తేడాతో టీమిండియా విజయభేరి మోగించింది. ఈ గెలుపుతో భారత్ తమ సెమీస్ ఫైనల్స్ లో భారత దాదాపు ఖారారు చేసుకున్నట్లే. పాకిస్తాన్ నిర్దేశించిన 242 పరుగుల టార్గెట్ ను భారత్ కేవలం నాలుగు వికెట్లు మాత్రమే కోల్పోయి ..మిగతా 2లో

## ఇక మద్యం ప్రియులకు... కొత్త బ్రాండ్లు రుచి

రాష్ట్రంలో లేని విదేశీ, దేశీయ లిక్కర్, బీర్ కంపెనీలకు అవకాశం

మద్యం బ్రాండ్ల కొత్త విధానానికి సర్కార్ ఆమోదం

నాణ్యత ప్రమాణాలు పరిశీలించిన తర్వాతే కొత్త కంపెనీలకు అనుమతులు



## అంగన్ వాడీల్లో 14,236 పోస్టుల భర్తీకి సర్కారు ఆమోదం

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోడ్ ముగిసాక, జిల్లాల వారీగా నోటిఫికేషన్లు

## పాక్ కు దగ్గర అవుతున్న బంగ్లాదేశ్

1971 తరువాత తొలిసారి వాణిజ్య ఒప్పందం

## ఓఆర్ఆర్ నిర్మాణానికి భూసేకరణ అభివృద్ధి నియామకం

189.9 కి.మీ. పొడవున ఓఆర్ఆర్

23 మండలాలు, 121 గ్రామాల మీదుగా నిర్మాణం



**అమరావతి ఫిబ్రవరి 23 (నిఘా న్యూస్):** రాజధాని అమరావతికి వడ్డాణంలా భూసేకరణ, మధ్య కోస్తా ప్రాంత సమగ్ర అభివృద్ధికి దోహదం చేసే అమరావతి ఔట్ రింగ్ రోడ్డు (ఓఆర్ఆర్) నిర్మాణం దిశగా కీలక ముందడుగు పడింది. ఓఆర్ఆర్ భూసేకరణ అధికారులుగా ఐదు జిల్లాలకు ..మిగతా 2లో

## ఏఐసీసీ సమావేశాల తేదీలు ఖరారు

ఫిబ్రవరి 8, 9 తేదీల్లో

అహ్మదాబాద్ వేదికగా కాంగ్రెస్ సమావేశాలు



**న్యూఢిల్లీ ఫిబ్రవరి 23 (నిఘా న్యూస్):** కాంగ్రెస్ పార్టీ కీలక సమావేశాలకు గుజరాత్ లోని అహ్మదాబాద్ వేదిక కానుంది. గతేడాది డిసెంబర్ లో కర్ణాటకలోని బెళగావీలో జరిగిన నవ సత్యాగ్రహంలో తీసుకున్న నిర్ణయాలకు సుగుణంగా ..మిగతా 2లో

## నేటి నుండి ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాలు

హాజరుకానున్న వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు.. ప్రతిపక్ష హాజరా కోసం వైసీపీ డిమాండ్



**అమరావతి ఫిబ్రవరి 23 (నిఘా న్యూస్):** ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ సమావేశాలు కర్ఫం సిద్ధమైంది. ఏపీ అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు సోమవారం నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. తొలిరోజు ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి గవర్నర్ జస్టిస్ అబ్దుల్ నసీర్ ..మిగతా 2లో



శివరాత్రి వేడుకలకు ఎమ్మెల్యేకు ఆహ్వానం



మహేశ్వరం, ఫిబ్రవరి 23 (నిఘా న్యూస్): మహా శివరాత్రి వేడుకలను పురస్కరించుకుని మహేశ్వరం మండల కేంద్రంలో ఈ నెల 26 తేదీన నుండి 4 రోజుల పాటు జరగబోయే శ్రీ శివంగం రాజరాజేశ్వర స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవ మమలకు మాజీ మంత్రి మహేశ్వరం నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు సభిణి ఇంద్రారెడ్డిని మహేశ్వరం టీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఆహ్వానించారు.

రోగులకు నాణ్యమైన వైద్యం అందించాలి: కార్పొరేటర్ చేతన



హద్దినగడ, ఫిబ్రవరి 23 (నిఘా న్యూస్): హద్దినగడ డివిజన్ లోని వీధి నెంబర్ -7 దగ్గర డాక్టర్ ధీరజ్ వెంకటేశ్వర్ల రిలీఫ్ సెంటర్ ని హద్దినగడ కార్పొరేటర్ కక్కిరేణి చేతన ఆదివారం సందర్భంగా డాక్టర్ ధీరజ్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఉచితంగా రోగులకు పరీక్షలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ధీరజ్ ని కార్పొరేటర్ అభినందిస్తూ రోగులకి నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందించాలని సూచించారు.

ప్రైమ్ కేర్ ఆసుపత్రిని ప్రారంభించిన తీగల



మహేశ్వరం, ఫిబ్రవరి 23 (నిఘా న్యూస్): తక్కువ ఖర్చుతో పేదలకు నాణ్యమైన వైద్యం ప్రైమ్ కేర్ హాస్పిటల్ యాజమాన్యం అందించాలని మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మాజీ శాసనసభ్యులు తీగల కృష్ణారెడ్డి అన్నారు. తక్కువగా మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని సూతంపాళె నిర్మించిన ప్రైమ్ కేర్ ఆసుపత్రిని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా తీగల ప్రైమ్ కేర్ హాస్పిటల్ యాజమాన్యంతో మాట్లాడుతూ వ్యాధుల భారిన పడని రోగులకు మంచి చికిత్స అందించాలని ఎటువంటి లోపం లేకుండా రోగులను చూడాలని తీగల కోరారు.

పత్రికా ప్రమాణాలు పెరిగేందుకు సంఘాలు దోహద పడాలి అణగగడ్డ ఎమ్మెల్యే ఆంధ్రప్రదేశ్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ గౌరవ అధ్యక్షులు డా. మండలి బుద్ధప్రసాద్



కూచిపూడి, ఫిబ్రవరి 23 (నిఘా న్యూస్): పత్రికా ప్రమాణాలు పెరిగేందుకు సంఘాలు దోహదం చేయాలని అవనిగడ్డ ఎమ్మెల్యే, ఆంధ్రప్రదేశ్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ గౌరవ అధ్యక్షులు డాక్టర్ మండలి బుద్ధప్రసాద్ పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం కూచిపూడిలోని ఎస్ఎన్ఎల్ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో అఖిల భారత వార్తాపత్రిక ఉద్యోగుల సంఘం కేంద్ర కార్యవర్గ సమావేశాలను ఎమ్మెల్యే బుద్ధప్రసాద్ జెండా ఉపి ప్రారంభించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ ఫర్ స్ట్రెంట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ ప్రధాన కార్యదర్శి చలాది పూర్ణాచంద్రరావు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సభలో బుద్ధప్రసాద్ మాట్లాడుతూ పత్రికారంగంలోని ఉద్యోగుల, పాత్రికేయుల సంఘాలు ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారంతోపాటు ఖర్చుతనకు, పత్రికా ప్రమాణాలు పెరిగేందుకు కృషి చేయాలని కోరారు.

శ్రీకాకహస్తి దేవాలయానికి టీవీల బహుకరణ



శ్రీకాకహస్తి, ఫిబ్రవరి 23 (నిఘా న్యూస్): ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన శ్రీకాకహస్తి స్వామి వారి దేవస్థానానికి చెల్లారు జిల్లా పూడిపర్తి గ్రామ వాస్తవ్యులు సొరంగం రామచంద్రయ్య సొరంగం ప్రతిష్ఠల విలువ చేసే 55 ఎల్ఈడి టీవీలను శ్రీకాకహస్తి స్వామి వారి దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి డి.బాపిరెడ్డి విరాళంగా అందజేశారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సరసీంహమూర్తి టూ టౌన్ సీబి వెంకటేశ్వర్లు తిమ్మప్ప అలయ డిప్యూటీ హెడ్ కృష్ణారెడ్డి ప్రతిష్ఠల ద్వారా డాక్టర్ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సేవాలాల్ జయంతి ఉత్సవాలు

కారేపల్లి, ఫిబ్రవరి 23 (నిఘా న్యూస్): శ్రీశ్రీశ్రీ సంత సద్గురు సేవాలాల్ మహారాజ్ 286 జయంతిని విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ సేవాలాల్ అతీస్తులు ఉండాలని బంజారా సంఘం నాయకులు అన్నారు. కారేపల్లి మండల కేంద్రంలో ఆదివారం సేవాలాల్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా గిరిజన లంబాడీల సంఘం నాయకులు బానోత్ రాములు నాయక్, వాంకుడోత్ గోపాల్ నాయక్, భూకృష్ణ హర్యా నాయక్ మాట్లాడుతూ సేవాలాల్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జయంతి ఉత్సవాలు అధికారికంగా, వైభవంగా జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా మహా భోగి భండారో, మహా అన్నప్రసాదాన్ని ఏర్పాటుకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. జయంతి ఉత్సవాలకు హాజరైన వైరా శాసనసభ్యులు మోతీర్ రాందాస్ నాయక్, లంబాడీల ఐక్యవేదిక (ఐవీ) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ రాజ్ కుమార్ జాడవ్, బంజారా నాయకులు, అధికారులు, అనాధికారులు, ఇతర కులవర్గాల నాయకులకు ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ అందరి సమక్షంలో ఈ ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమం జరుపుకోవడం సంకీర్ణకరమన్నారు. గిరిజనల ఆరాధ్య దైవం సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి కార్యక్రమంలో భాగంగా ఉత్సవాలు జరుగుతున్న సమయంలో కొన్ని కులసంఘాల వారు కార్యక్రమం మధ్యలో స్టాన్స్టాన్డ్ ఆక్రమించారని వినతి పత్రాలు అందించడం బాధాకరమన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా సేవాలాల్ జయంతిని అధికారికంగా నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిధులు



కోటాయిని ఆదేశాలిచ్చిందన్నారు. అధికారిక కార్యక్రమంలో భాగంగా మండల అధికారుల ఆమోదంతోనే కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. ఎలాంటి అక్రమణలు చేపట్టకుండా ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో జరుగుతున్న దైవ కార్యక్రమాలపై ఫిర్యాదులు చేయడం నీవమైన చర్య అని తెలిపారు. ఆరధ్య దైవాన్ని కిందపరిచే వాళ్ళు చేస్తే సహించేది లేదని, కులాల వేరైనా దేవుడు ఒక్కడే అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు

వాంకుడోత్ గోపాల్ నాయక్, లంబాడీ హక్కుల పోరాట సమితి (ఎల్ హెచ్ ఏ వి) మండల అధ్యక్షుడు ఆంగోత్ రవి (ఠాగుర్) నాయక్, లంబాడీల ఐక్యవేదిక (ఐవీ) మండల అధ్యక్షుడు బానోత్ కళ్యాణ్ నాయక్, బంజారా సంఘం, సేవాలాల్ కమిటీ నాయకులు బానోత్ రాములు నాయక్, భూకృష్ణ హర్యా నాయక్, బానోత్ శంకర్ నాయక్, ఇస్లామాత్ రత్న నాయక్, తేజావత్ బాబురావు నాయక్, బానోత్ బాలాజీ నాయక్, వాంకుడోత్ సక్ర నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాయలసీమ యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ గా ప్రాఫెసర్ బసవరావు



ఘనంగా సన్మానించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండాల లక్ష్మారెడ్డి

హొలాలి, ఫిబ్రవరి 23 (నిఘా న్యూస్): మూడు దశాబ్దాల కాలంగా ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో ఎంపిక విద్యార్థులకు విద్యబుద్ధులు బోధించిన ప్రాఫెసర్ వెంకట బసవరావు కర్నూల్ లోని రాయలసీమ యూనివర్సిటీకి వైస్ ఛాన్సలర్ గా నియామకం కావడం పట్టి ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండాల లక్ష్మారెడ్డి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. కాప్రా సర్కిల్ మీట్టింగ్ హాసింగ్ బోర్డు పరిధిలోని తిరుమల నగర్ లోని ఆయన నివాసంలో ఆదివారం ఎమ్మెల్యే బండాల లక్ష్మారెడ్డి ప్రాఫెసర్ బసవరావును ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తాను

సారధ్యం వహించే ఉప్పల్ నియోజకవర్గం లో నివాసముండే ప్రాఫెసర్ బసవరావు రాయలసీమ యూనివర్సిటీకి వైస్ ఛాన్సలర్ బాధ్యతలు నిర్వహించడం తనకెంతో గర్వంగా ఉందన్నారు. మిర్చిపోస్ట్ హాసింగ్ బోర్డ్ కార్పొరేటర్, మాజీ కార్పొరేటర్ లు జైలొపాళు ప్రభుదాస్, గుండారపు శ్రీనివాస్ రెడ్డిలు మాట్లాడుతూ డివిజన్ పరిధిలోని కాలనీల అభివృద్ధిలో ప్రాఫెసర్ బసవరావు సూచనలు సలహాలతో ముందుకు వెళ్ళే వారమని గుర్తు చేసుకున్నారు. తిరుమల నగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కార్యవర్గం సభ్యులు వైస్ ఛాన్సలర్ బసవరావును శాలువాలు కప్పి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చర్రపల్లి కాలనీల సమాఖ్య సినీఎస్ అధ్యక్షులు ఎంపల్లె చద్యూ రెడ్డి, అసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్ భాస్కర్, తిరుమలనగర్ నరేష్ మంఘం అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మల్లెమ్మ, అమర్, శేఖర్, వేణు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోస్టల్ బ్యాలెట్ ను ఉద్యోగులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 23 (నిఘా న్యూస్): పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటుహక్కును ఉద్యోగులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్, కలెక్టర్ వేమేలా సత్పతి కోరారు. ఆదివారం కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన ఫెసిలిటీ కేంద్రంలో పలువురు ఉద్యోగులు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఈ సెంటర్ ను కలెక్టర్ పరిశీలించి మాట్లాడారు. ఎన్నికల విధుల్లో ఉన్న ఉద్యోగులకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ సౌకర్యం కల్పిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కలెక్టరేట్ ఆవరణలో ఓటర్ ఫెసిలిటీ సెంటర్ లో ఈనెల 24 వరకు ఓటు వేయాలని సూచించారు. ఓటింగ్ పూర్తి ఐడ్యుంట్ వరకు సిద్ధుంది అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఓటింగ్ వివరాలను డి.టీ.ఓ. నోడల్ ఆఫీసర్ శ్రీధర్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. హార్డికల్లర్ డి.డి. శ్రీనివాసరావు, యాదగిరి, ఇతర అధికారులు ఉన్నారు. ఫెసిలిటీ సెంటర్ని స్థానిక సంస్థల ఆదనపు కలెక్టర్ ప్రభుల్ దేవాలా పరిశీలించారు. అధికారులను అడిగి పలు వివరాలు తెలుసుకున్నారు.

వధూ వరులను ఆశీర్వదించిన షక్తిరా రెడ్డి



కొలిమిగుండ్ల, ఫిబ్రవరి 23, (నిఘా న్యూస్): కొలిమిగుండ్ల మండల కేంద్రంలోని సాయిబాబా ఆడిటోరియంలో నాయనపల్లి గ్రామానికి చెందిన నాగిరెడ్డి కుమారుడు వివాహ వేడుకల్లో ముఖ్య అతిథిగా డి.టి.పి సీనియర్ నాయకుడు ఐ.వి. పక్కిరాం రెడ్డి ఆదివారం పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఐవి పక్కిరాం రెడ్డి వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొని సూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి వారికి శుభాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విఆర్ లక్ష్మీరెడ్డి, వీఆర్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, గొంగడి చాలస్వేన్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సురేష్ నాయడు, ఇంకా తదితర నాయకులు బంధు మిత్రులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంట్ ప్రారంభం మాజీ సర్పంచ్ బీసీ రాజారెడ్డి



కొలిమిగుండ్ల, ఫిబ్రవరి 23 (నిఘా న్యూస్): సంద్యాల జిల్లా గాజులపల్లి గ్రామానికి సమీపంలో ఉన్న నల్లపల్లె గ్రాండ్ల అంచున బంగారపల్లె మాజీ సర్పంచ్ బీసీ రాజారెడ్డి తన సొంత నిధులతో 28 లక్షల రూపాయలతో ఉచిత మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంట్ ను నిర్మించారు. రోడ్డు భవనాల కాఖ మంత్రి బిసి జనార్జన్ రెడ్డి సోదరుడు మాజీ సర్పంచ్ బీసీ రాజారెడ్డి తన తల్లిదండ్రులు బిసి గుర్రెడ్డి-బీసీ లక్ష్మమ్మ జ్ఞాపకార్థంగా ఉచిత మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంట్ ను సూచనంగా నిర్మించారు. సూచనంగా నిర్మించిన ఉచిత మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంట్ ను మాజీ సర్పంచ్ బీసీ రాజారెడ్డి ఆదివారం ప్రారంభించారు. 544 డి.ఐ.ఐ. రహిత రహారాల పక్కలో ఉచిత మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంట్ నిర్మించడం అంతో సంతోషంగా ఉందని మాజీ సర్పంచ్ బిసి రాజారెడ్డి అన్నారు. ఈ జాతీయ రహదారిలో నిర్మించేలాది వాహనాలు తేలికతుంటాయని వాహనంలో వెలుతున్న వారికి వారి దాహార్తిని తీర్చడమే తమ లక్ష్యం అని రానున్న వేసవికాలంలో ప్రజల దాహార్తిని తీర్చడానికి ఉచిత మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంట్ ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని మాజీ సర్పంచ్ బీసీ రాజారెడ్డి తెలిపారు. ప్రజలకు సేవ చేయడం అధ్యక్షంగా భావిస్తున్నానని ఆయన అన్నారు.

మహేశ్వరంలో తిరుగులేని శక్తిగా ఎదిగిన కాంగ్రెస్



కాంగ్రెస్లో చేరిన నాయకులను కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన కెఎల్ఆర్ మహేశ్వరం, ఫిబ్రవరి 23 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో టీజేపీ, టీఆర్ఎస్ పార్టీలకు ముగడ లేదని మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జి కిచ్చెన్నూరి లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. మహేశ్వరం మండలం సిరిగిరిపేరం గ్రామం నుంచి భారీగా కాంగ్రెస్లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా తక్కువగా కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కేబిఆర్. సామాజిక న్యాయం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హయాంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలిస్తుందన్నారు. కాత్రిగా పార్టీలో చేరిన వారికి తగిన గుర్తింపు ఇస్తామని లక్ష్మారెడ్డి చెప్పారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ తిరుగు లేని శక్తిగా మారిందని కిచ్చెన్నూరు గుర్తు చేశారు. టీఆర్ఎస్, టీజేపీకి నాయకత్వ లేమి ఉందన్నారు. ఎవరైతే వారైతే పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తామని కేబిఆర్ తెలిపారు. భవిష్యత్లో మరన్ని చేరికలు ఉంటాయని కిచ్చెన్నూరు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తగా

మెట్టుగూడలో సంత గాడ్జే జయంతి వేడుకలు



సికింద్రాబాద్, ఫిబ్రవరి 23 (నిఘా న్యూస్): మెట్టుగూడ చౌరస్తాలో అంబేద్కర్ విగ్రహం దగ్గర సంత గాడ్జే బాబా 149వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. శృలేశ్వర రాజేశ్వరి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం జరిగిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మహారాష్ట్ర జిల్లా అధ్యక్షులు గుండగోని భరత్ గౌడ్, సంత గాడ్జీ బాబాకు పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించారు. భరత్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ మహారాష్ట్రలో పుట్టిన మట్టిలో మాజీకర్మ సంతు సంత గాడ్జే బాబా అని స్వప్నభారతీ పుష్టికర్త అయినట్లుంటే ఆ మహనీయునికి నివాళులు అర్పించడం సంతోషంగా ఉన్నది అని చెప్పారు. రాజేశ్వరి మాట్లాడుతూ సంత గాడ్జే బాబాకు సరైన గౌరవం దక్కడం లేదు ప్రభుత్వాలూ మానవ రజక కుటుంబంలో పుట్టినందుకు ఏమీ ఈ ప్రభుత్వాలకి చిన్న చూపు. మహనీయునికి సేవలను గుర్తించి ప్రభుత్వాలూ అధికారికంగా నిర్వహించాలని ఈ మహనీయునికి భారతరత్న ఇవ్వాలని మహారాష్ట్రలో ఒక రజక కుటుంబాల్లో పుట్టిన సంత గాడ్జే బాబా వీధిలో వెళ్తుండే ఉట్టి శుభ్రం చేసి పరిశుభ్రతను పాటించాలని ప్రజలకు స్ఫూర్తినిచ్చేలాగా నిలిచారు. మహారాష్ట్ర అతని పేరు మీద ఎన్నో విద్యాసంస్థలు ఏర్పాటు చేశారు. ముంబైలో లీలావతి హోస్పిటల్ రోగుల కోసం పచ్చిన వారు ఇబ్బంది పడకుండా వారి కోసం తన సొంత ఖర్చుతో షెడ్యూ నిర్మించారు. జీవ హింస చేయరాదు అని ప్రజల్లో ఎంతో మార్పును తీసుకొచ్చారు. ఆ రోజుల్లో అంటరాని తనాన్ని నిరాల్పించారు. గాడ్జే బాబా ఉారు రా తిరుగుతూ చివుడతో ఊరలో వెళ్తుండే ఒక దగ్గరికి చేర్చే ప్రతి ఊరలో



తలపై టోపీ లాగా పెట్టుకున్న మట్టి చివుడ ఆ ఊరి శుభ్రం చేసి తర్వాత వారి దగ్గరికి వెళ్లి అన్నమును సేకరించి అ టోపీ లాగా పెట్టుకున్న మట్టి చివుడ అన్నము తినేవారు అన్నం తిన్న తర్వాత ఆ మట్టి చెప్పను తలపై టోపీ లాగా ధరించేవారు ఇలాంటి మహనీయుని కలవడానికి మహారాష్ట్ర వచ్చినప్పుడు గాంధీ క్యూలో నిలబడి సంత గాడ్జే బాబాను కలసిన పాదాభివందనం చేశారు. అంబేద్కర్ స్వయంగా తన గురువుగా స్వీకరించిన అభినయ బుద్ధుడు సంత గాడ్జే బాబా అని అనేక సందర్భాలలో ఆయన చెప్పారు. సంత గాడ్జే బాబా ఎన్నో పేద రోగుల కోసం ఎన్నో భవనాలను విద్యాసంస్థలను నిర్మించారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీజేవైఎం సీట్ ప్రెసిడెంట్ మహారాష్ట్ర జిల్లా అధ్యక్షులు శివాజీ, ప్రభు గుప్త, ఓ.పీ.ఎస్.కో కో కన్నెన్ సరోజ చంద్, రజక మహిళల బిజీపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.









